

又是一年粽飘香

口味不一 包装时尚

本报记者 刘招 郑磊 实习生 刘小佩

离端午还有几天,粽子成了我市各大商场的销售亮点,除了几个老牌子,本土几家糕点店也来凑热闹,除传统的口味外,市民多了近20种选择。

糕点店粽子缤纷呈现

“我们的粽子是‘蘸’着吃的,里边没馅,但风味独特。”昨日,记者来到黄河路上的一家西萨蛋糕店,销售人员向记者推荐了货架上散装的粽子。她说,这种粽子制作工序颇为繁杂,是川贵民间的一种小吃,蒸好后蘸着“花生粉”吃,目前有艾草、培根、紫米等口味。

随后记者又来到其他糕点店,好嘉利、好利来、香雪儿等也在显眼的位置摆放了不同包装的粽子。肉粽、蜜枣、蛋黄、甜粽、香肠、五谷杂粮、八宝等各种口味让人眼花缭乱。记者了解到,三全粽子今年增加了薏米果仁、蜜枣绿茶、桂花红豆等4个品种,加上去年的10个老品种,已达到14种。

老粽子赋予新文化

昨日,记者在商场发现,精明的商家给粽子穿上了富有时代气息的“流行外衣”。

“火炬粽祥云礼盒、火炬粽如意礼盒是我们今年卖得最好的两种礼盒,可能很多人都冲着‘祥云火炬’的包装吧,这几天每天都要走上几百盒。”昨日中午,在二七路大商新玛特一楼超市内,某品牌粽子的促销员忙得不亦乐乎。该促销员说,今年各个牌子不再是单纯的价格战,走的是差异化路线,你搭“奥运”车,我走“亲情服务”,把艾蒿、钟馗符、平安香

囊、五色线、雄黄酒等端午节的民俗品全部囊括进去。

包装趋向“高档化”

“粽子礼品化的趋势已经非常明显了,从目前情况看已经朝月饼的包装发展了,以前大家提着月饼走亲访友,以后大家也会提着粽子去看朋友。”一位业内人士说,礼品盒粽子成为企业越来越关注的增长点。

这位业内人士说,今年超市的粽子礼盒比例比往年大,占到了粽子总数的一半左右,而且几乎所有品牌粽子的礼盒都更加精美了,比如,十分精美的铁盒、竹篮等。“一般的礼盒成本在15元~20元之间,最贵的30元左右,市民自己吃的话还是买散装的实惠。”

记者在商场看到,某些品牌有港式鲍鱼粽、苏式金沙百合粽等,价格是普通粽子的几十倍。为此,有市民担忧说,粽子就是粽子,希望别太“雍容华贵”。

“网上”粽子也走俏

记者昨日登陆淘宝网发现,粽子的搜索结果共有近万件商品。品种包括“礼品粽”、“真空粽”、“新鲜粽”、“江南名粽”、“真空咸蛋”等,馅料也分为豆沙馅、肉馅等。有的卖家还推出了一系列优惠券、粽子券。一般都在实际商品价格上打出不同的折扣,最低打7折销售,还负责邮寄,受到不少年轻一族的青睐。

“平均一天卖出几十盒,这两天一天能销100多盒。”郑州网上卖家周琳告诉记者,端午粽子生意可做近一个月。



昨日,二七区五里堡社区购买了50公斤糯米、5公斤花生,组织辖区居民举行包粽子比赛。赛后,选手们包的1700余只粽子全部送给了24户低保家庭和5名“空巢”老人。 本报记者 宋晔 摄

市政协主席致信委员 鼓励企业做大做强

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)“激动,太激动了!”昨日上午,市政协主席樊胜武接到一封特别的贺信,这封发自市政协主席李秀奇的信笺让他内心充满感动。

樊胜武曾是一名厨师,为了发扬豫菜,他辞去月薪万元的工作走上自己创业的道路,如今,他的“阿五美食”已遍布郑州,走出河南,在不久前的中国餐饮百强企业评比中,“阿五美食”与市政协委员李华掌舵的“河南百年老妈”名列其中。从报纸上看到中国餐饮百强企业的消息,了解到两位委员在带领企业抗击金融危

机中表现出的信心,李秀奇给他们都寄去了一封祝贺信,信中提到:“在金融危机所带来的挑战面前,你们迎难而上,凭着自己的不懈努力,创造了喜人的业绩……希望你们再接再厉,在做大做强企业、引领行业发展、发挥委员作用、推动地方经济中取得新成绩,为扩内需、保增长、保民生、保稳定作出更大的贡献。”

收到信笺,樊胜武非常激动。他表示,信笺不仅是对个人成绩的肯定,更是对所有郑州企业和个人创业者的鼓励,相信只要有战胜困难的决心和信心,会涌现出更多的“阿五美食”。

开未婚证明换地方了

市婚姻服务部昨日成立

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开)从今天开始,市民开具未婚登记记录证明要到市婚姻服务部办理,各个县(市)区婚姻登记处不再办理此项业务。昨日上午,市婚姻服务部正式成立。同时,我市婚姻登记信息全面联网工作正式拉开帷幕。

昨日,记者走访了隶属于市婚姻管理协会的市婚姻服务部。据民政局社会事务处处长蔡旭尧介绍,今后市民办理未婚登记记录证明要经过以下程序:先领号,按号码排序办理;填写未办理结婚的相关声明书;在办公区办理手续,读卡器读取身份证信息,工作

人员查档,出具相关证明。据悉,如果除去等待时间,办理一份未婚登记记录证明需要5分钟左右。

“因为要进行网络维护,为工作人员支付工资等需要,该中心成立后开具单身证明,将会收取市民一定的费用。”蔡旭尧说。据了解,目前,国内一些城市在开具未婚登记记录证明的时候收费标准一般为每个30元左右,我市的收费标准为20元。

该服务部位于伊河路和工人路交叉口向东300米路北伊河大厦904房间,市民可以乘坐52、88、9、201路公交车到达,咨询电话为67182770、67181771。

商户不诚信建“灰档”

情节严重者移交公安部门

本报讯(记者 高凯 通讯员 雷芳芳)购买电子产品后的维修、退换等服务,常常因为一些商家不遵守承诺,导致消费者利益受损。为规范商家经营行为,昨日,河南科技市场和管区内2134家商户签订“诚信经营书”,要求商户遵守经营法规,以良好的态度服务顾客购买商品后所需。

签订承诺活动开始后,工作人员来到商户的经营地,要求商户阅读诚信经营书,并检查商户的售后服务工作和售后人员安排情况。“科技市场是整个河南

地区电子产品销售的集散地,随着市场交易量的持续增加,一些不诚信、刁难顾客等行为也随之增多,影响了整个市场的经营形象。”一名工作人员对记者说。

据了解,此次签订的承诺包括提供合理的售后维修、退换、票据,以及不卖假冒伪劣产品,不故意刁难顾客等六个方面,如果商户不能信守所签承诺,市场将为商户建“灰色”档案,记录不诚信行为,并取消年底竞争优秀商户资格,情节严重的商户将移交工商、公安等部门进一步处理。

铁路跨线桥防护体系完工 京广陇海线恢复运行

本报讯(记者 裴其娟)经过近半个月的紧张施工,郑州中心区铁路跨线桥2号墩和3号墩防护棚和转体防护体系于昨日下午全部完工,受此影响的京广、陇海铁路恢复正常运行。

为配合中心区铁路跨线桥2号墩和3号墩防护棚和转体防护体系施工,5

月11日、12日、15日、18日、19日、21日、22日、25日和26日,陇海铁路和京广铁路9次停电施工。记者昨日下午7时许在2号墩跨铁路货运线防护棚施工现场看到,铁路已恢复正常运行,防护棚上的工人也在进行最后的检查,桥梁施工与铁路运行已不受相互的影响。

买粽子提防“返青粽叶”

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)这几天,不少市民忙着买粽子。昨日,业内人士提醒市民,买粽子首先要看有无“QS”标志,其次要注意提防“返青粽叶”。

记者昨日在世纪联华、丹尼斯等超市了解到,多数市民对挑选粽子的标准并不太了解。粽子专柜营业员告诉记者,如果购买有独立包装的粽子,一定要看看包装上有没有“QS”标志。如果购买的是真空包装的粽子,还要查看是否有漏气或鼓气现象,如果有上述现象不要购买。粽子的“身材”也很重要,要买粽角端正,扎线松紧适当,无明显露角、粽体

无外露的粽子。除上述细节外,市质监部门有关人员还提醒买散装粽子时,一定要提防“返青粽叶”,即被浸入工业硫酸铜中“返青”的粽子叶。这种粽子叶虽然色泽青绿,但其中含有的硫酸铜对胃肠道有强烈刺激,会导致恶心、呕吐、胃灼热感等。因此,不要贪图粽子外表好看而选择粽子叶鲜绿的,使用传统风干粽叶包制的粽子虽然颜色发暗发黄,但更加安全。除了看外观,您还可再闻闻粽子的味道,“返青粽叶”包的粽子煮后香味不浓,有淡淡的硫磺味,而煮过粽子的水会变绿,正常粽叶煮后水则呈现淡黄色。

考生不宜多吃

本报讯(记者 王影)在南方,每逢大考家长都会为孩子准备粽子,几百年来,粽子一直有“高中状元”的寓意。但这一习俗过去并没有在北方流行,今年这个概念也开始在我市传播。马上就要高考了,考生要注意:粽子不宜多吃,而且不能空腹吃。

记者从我市部分超市了解到,不少粽子生产企业大打“高考牌”,销售十分火爆。粽子主要由糯米做成,属于不好消化的食物,而且还会导致胃酸分泌过多,刺激胃黏膜。因此,消化功能差的、容易胃里泛酸的考生,最好还是不要吃。还有不少市民喜欢把粽子当早饭吃,个别酷爱粽子的市民,甚至放弃了正餐,顿顿都把粽子当饭吃,这是错误的。粽子从冰箱拿出来后,建议充分加热,等它变软后再吃。值得注意的是,临睡前绝对不能把粽子当夜宵,否则不易消化。

温馨提醒



昨日,鼎盛律师事务所的律师们来到市儿童福利院,在“六一”前夕看望这些特殊的孩子们,为他们捐送了急需的轮椅、腕带、尿布兜、画板和彩笔等物品,并捐赠现金5000元。 本报记者 唐强 摄

儿童节 邀您免费观天体

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李德范)为让孩子们过一个有天文特色的儿童节,昨日,省妇女儿童活动中心举办公益观测活动,邀请孩子们到广场通过望远镜观测天体。

据介绍,这次公益观测活动定在29日和30日的8时至9时30分,因为这两天的月相接近上弦,在月

亮朝向我们的这一部分,太阳几乎是平行地扫过月面。因此月亮上的环形山峰等地形都会拖着长长的影子,使月面看起来层次非常分明,是观测月亮的最佳时机。本次活动在以下地点观测:文博广场、五一广场、经纬广场、绿荫广场、中孚广场,以及省妇女儿童活动中心。

公交真的优先了

彭天增

喊了多少年的公交优先,随着郑州快速公交的开通,算得上第一次实际意义上的优先了。一个新生事物的出现,总要经历曲折,快速公交也不例外,这不,刚一试开就引来议论一片,尤其是因之而引起的局部路段性车辆拥堵,一时成了舆论焦点,其实这是很自然的现象,郑州市区的道路交通本来就超负荷,这又弄个庞然大物上来,而且是专车专用,某些特殊路段发生交通拥堵也就不足为奇了,关键是怎样面对产生的交通问题。政府下决心建设城市快速公交系统,经过充分调研,

也经过专家多次论证,快速公交必然会从整体上缓解市区的交通压力,让广大市民群众受益,但它的作用不会立竿见影,所以我们不能简单匆忙下结论。

市民出行主要还是依靠公交,公交优先实际上就是市民优先,据市公安局车管所提供的数字,目前市区有各类机动车60多万辆,而全市的公交车却只有4000辆,每天却要承载着200万人次的出行任务,政府为什么要下大力气落实公交优先这一战略举措,也就不难理解了。不要急,让我们以恬静的心情,来看待这一新生事物吧。

挂牌出让变更公告

新密国土地资[2009]9号

新密国土地资字[2009]6号公告中挂牌出让的2009-2号、3号、5号地块,提交书面申请和交纳竞买保证金的截止时间延长至2009年6月4日,挂牌时间延长至2009年6月5日16时。 特此公告

新密市国土资源局 2009年5月26日

分类资讯 投入最少 见效最快 每日更新 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

大川

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63888888

二汽东风、厢货
绿城65788888
搬家63688888

机票预订

●天健航空 机票专家 66667799

驾驶培训

●友谊驾校 66518171
●郑州注路博览中心规模大车辆多

名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

遗失

河南通润科贸有限公司公章一枚不慎遗失,声明作废。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

治疗“膝关节病” 选国药疗效有保证

张先生膝关节疼痛、肿胀、积水,蹲不下,上下楼使不上劲,并伴有“咯吱”响声,行走困难,听朋友说“追风活血膏”是治疗性特效国药疗效显著,就一下买了15盒,敷贴当天就有感觉,七天疼痛、肿胀减轻,才一个多月就能去公园学打太极拳,见人就拿:治疗膝关节病一定首选国药准字黑膏药,疗效有保证!

“追风活血膏”是国家药监局批准,经多家三甲权威医院临床验证,被载入中国药典的国药准字黑膏药(国药准字: Z23020047),治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化等效果神奇,富含高效透皮生物活性因子,能快速渗透病灶组织深处,营养修复关节软骨,钝化骨刺,消除粘连水腫无菌性炎症。部分患者当天见效,一般5-7天疼痛肿胀减轻,3-4个疗程康复。

一个疗程18天,需6-12盒,因端午特大优惠!买6送1,买10送3,试用3盒无效,退药退款,见报两日内诚信求治,久治不愈者可享受买20送8更大优惠。

康复专线:0371-66075399 65163013
地址:茂源堂大药房(大学路河医门诊楼正对面)
市内6盒起免费送货,外地免费邮寄,药到付款。

白内障 老花眼 青光眼 良药问世

“不愧是美国高科技产品,真神奇”,金水路的张先生说:“我患眼病十年,眼睛干涩酸疼视物不清,做过手术都无效。听同事说金视明眼贴效果很好,就买10盒,贴6天就有效,用1个半月就不戴老花镜,看东西很清楚。”

金视明眼贴由美国著名眼科专家研制,溶解吸收油污,使玻璃体、晶状体、视神经得到恢复。

主治:老花眼、白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、近视。

1疗程30天需10盒,3疗程康复。外地邮寄货到付款
电话:0371-66695030
地址:金水路与经八路交叉口北30米玉安堂大药房

“膝关节病”十年 遇良药一朝愈

真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……两个月前女儿给买了12盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,才1个月,现在跑步都没问题。

仙草骨痛贴北京专家研制,专治久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,不管您病情有多重,病史有多久,只要用上仙草骨痛贴,大部分患者24小时见效,2-4个疗程康复。

一个疗程18天 需6-12盒
骨病专线:66052593
地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房

致广告刊户

本埠广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦